
 

 

 

       

Αθήνα, 2 Αυγούστου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τoν Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Άμεσα προσλήψεις οδηγών ασθενοφόρου ΕΚΑΒ στο ΚΥ 
Αργαλαστής 

Τραγικό περιστατικό σημειώθηκε το πρωί της 30ης Ιουλίου 2021 στο Χόρτο 

Μαγνησίας, όπου ένας 80χρονος κάτοικος κατέληξε περιμένοντας επί μία ώρα 

το ασθενοφόρο ΕΚΑΒ. 

Συγκεκριμένα, ο 80χρονος αισθάνθηκε αδιαθεσία ενώ κολυμπούσε στην 

παραλία του Χόρτου. Σύμφωνα με τον τοπικό τύπο, οι παρευρισκόμενοι 

τηλεφώνησαν στο Κέντρο Υγείας ζητώντας να σταλεί στην παραλία 

ασθενοφόρο, όπως, όμως, διαπιστώθηκε, δεν υπήρχε οδηγός- διασώστης 

προκειμένου να εξυπηρετήσει το περιστατικό.  

Στη συνέχεια, εξαιτίας της έλλειψης οδηγού, κινητοποιήθηκε ασθενοφόρο από 

τον Βόλο προκειμένου να μεταβεί στο Χόρτο. Το ασθενοφόρο έφτασε τελικά 

μετά από μία ώρα, παρέλαβε τον ηλικιωμένο και τον μετέφερε στο 

Νοσοκομείο του Βόλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 

Σύμφωνα με το Σύλλογο Εργαζομένων Κέντρων Υγείας Μαγνησίας, το 

υπάρχον προσωπικό δεν επαρκεί για να καλύψει και τις πέντε βάρδιες που 

απαιτούνται για το ασθενοφόρο. Υπάρχει έλλειψη ενός οδηγού με 

αποτέλεσμα να μένουν ακάλυπτες 15 βάρδιες, καθώς το υπάρχον 

προσωπικό πρέπει να λαμβάνει τα νόμιμα ρεπό και τις άδειές του, με 

αποτέλεσμα να υπάρχουν ώρες της ημέρας όπου δεν υπάρχει κάλυψη ΕΚΑΒ 

από το ΚΥ.  

Σε προηγούμενη ερώτησή μου, είχα αναφέρει ότι σχεδιάζεται η δημιουργία 

Περιφερειακού Ιατρείου στα Καλά Νερά Μαγνησίας, για τη στελέχωσή του 

ωστόσο δεν δημιουργούνται νέες οργανικές θέσεις, αλλά καταργούνται 

υπάρχουσες θέσεις από το ΚΥ Αργαλαστής και μεταξύ αυτών και μία θέση 

οδηγού ασθενοφόρου. 

Οι εργαζόμενοι στο ΚΥ Αργαλαστής τονίζουν ότι είναι απαραίτητη η 

πρόσληψη ενός τουλάχιστον ακόμα οδηγού ασθενοφόρου, ώστε να υπάρχει 
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24ωρη κάλυψη και να μην δημιουργούνται κενά στις βάρδιες εξαιτίας αδειών 

και ρεπό. 

Επειδή, ένας κάτοικος της Μαγνησίας περίμενε μία ώρα σε κρίσιμη 

κατάσταση την άφιξη ασθενοφόρου και τελικά κατέληξε. 

Επειδή, αιτία αυτής της αναμονής ήταν η έλλειψη οδηγού ασθενοφόρου από 

το κοντινό ΚΥ Αργαλαστής. 

Επειδή, οι ίδιοι οι εργαζόμενοι του ΚΥ Αργαλαστής τονίζουν την ανάγκη 

πρόσληψης ενός τουλάχιστον ακόμα οδηγού ασθενοφόρου ΕΚΑΒ. 

Επειδή, η Μαγνησία είναι μία περιοχή που ο πληθυσμός της αυξάνεται κατά 

τους θερινούς μήνες και μαζί αυξάνονται και οι υγειονομικές ανάγκες. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Προτίθεται να στελεχώσει το Κέντρο Υγείας Αργαλαστής 

Μαγνησίας με το απαραίτητο προσωπικό ασθενοφόρων ΕΚΑΒ, 

ώστε να υπάρχει 24ωρη κάλυψη της περιοχής και να μην 

δημιουργούνται κενά στις βάρδιες εξαιτίας αδειών και ρεπό του 

προσωπικού; 

2. Προτίθεται να στελεχώσει επαρκώς τα ΚΥ της Μαγνησίας, ώστε 

να καλύπτουν αποτελεσματικά τις αυξημένες υγειονομικές 

ανάγκες της περιοχής, λόγω της τουριστικής προσέλευσης που 

παρουσιάζει η περιοχή κατά τους θερινούς μήνες; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




